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ورقة مناقشة
مراجعة العام 2022 لمعايير الإعاقة لوسائل النقل العام المزودة بتجهيزات خاصة لذوي الإعاقة لعام 2002 
(Disability Standards for Accessible Public Transport 2002)
ديسمبر/كانون الأول 2022

مقدمة
تدعم ورقة المناقشة هذه مراجعة العام 2022 التي أجرتها الحكومة الأسترالية (المراجعة) لمعايير الإعاقة لوسائل النقل العام المزودة بتجهيزات خاصة لذوي الإعاقة لعام 2002 (Disability Standards for Accessible Public Transport 2002) (معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ) (Transport Standards) ، وتشرح ماهية معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  والغرض منها، وكذلك مخرجات المراجعات السابقة ولماذا نقوم بمراجعة معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards).
تحدد هذه الورقة نطاق المراجعة، وما نرغب في الحصول على آراء وملاحظات بشأنه، وكيف يمكنك إبداء رأيك حول كيفية عمل معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) لكي نتمكن من تقديم الدعم إليك. ويجب عليك قراءة ورقة المناقشة هذه لتستطيع الرد على المراجعة. نأمل في الحصول على ملاحظاتك في موعدٍ أقصاه 30 حزيران (يونيو) 2023.
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يمكن أن تشمل التحديات التي قد يواجهها الأشخاص ذوو الإعاقة عند استخدام وسائل النقل العام ما يلي:
• عدم سهولة الوصول إلى المحطات ونقاط التوقف
• عدم سهولة الحصول على المعلومات المناسبة لاحتياجاتهم
• تحديات السلامة في التخطيط وإكمال الرحلة في وسائل النقل العام

يتيح الوصول إلى وسائل النقل العام للأستراليين المشاركة في المجتمع. وتساعد معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  الأشخاص على التنقل للعمل أو الدراسة والتواصل مع العائلة والأصدقاء ومجتمعهم والحصول على خدمات الرعاية الصحية.  عندما لا يُمنح الشخص ذو الإعاقة إمكانية الوصول العادل، فقد يؤدي ذلك إلى التمييز.

دور معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) 
يهدف قانون التمييز ضد ذوي الإعاقة لعام 1992 (Disability Discrimination Act 1992, DDA) إلى القضاء بقدر الإمكان على التمييز ضد الأشخاص ذوي الإعاقة، حيث يشمل نطاق القانون أيضاً خدمة النقل العام. 
تأتي حزمة معايير الإعاقة مكملةً لقانون التمييز ضد ذوي الإعاقة (DDA)،  وتوفر المزيد من التفاصيل حول الحقوق والمسؤوليات التي ينص عليها قانون التمييز ضد ذوي الإعاقة حول المساواة في الوصول والفرص لذوي الإعاقة.
لقد تمّ وضع معايير الإعاقة التالية بموجب قانون التمييز ضد ذوي الإعاقة (DDA): 
معايير الإعاقة لوسائل النقل العام المزودة بتجهيزات خاصة لذوي الإعاقة لعام 2002 (معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) )
معايير الإعاقة المتعلقة بالتعليم لعام 2005 (Disability Standards for Education 2005) 
معايير الإعاقة (الوصول إلى أماكن العمل- المباني) 2010 (Disability Access to Premises – Buildings Standards 2010). 
الغرض من معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  هو تمكين مشغلي ومقدمي النقل العام من القضاء على التمييز في خدمات النقل العام.  ودخلت معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  حيز التنفيذ في 23 أكتوبر/تشرين الأول 2002.
تشمل خدمات النقل العام التي تغطيها معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  الحافلات وحافلات المسافات البعيدة والقطارات والترام (بما في ذلك السكك الحديدية الخفيفة) والعَبّارات وسيارات الأجرة والنقل المشترك وشركات الطيران.  ويتم أيضاً شمول البنية التحتية للنقل العام، بما في ذلك محطات الحافلات ومحطات القطار ومحطات الترام والسكك الحديدية الخفيفة ومحطات العَبّارات والمطارات.
المعايير هي لوائح ملزمة قانونًا وضعها النائب العام بموجب قانون التمييز ضد ذوي الإعاقة (DDA).  ويجب على مشغلي ومقدمي خدمات النقل العام الامتثال لمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) .
المبادئ التوجيهية
تكون معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  مصحوبة بمبادئ توجيهية ومواد إرشادية.  ويتعين على الركاب والمشغلين ومقدمي الخدمات الرجوع إلى معايير الإعاقة المنطبقة على المبادئ التوجيهية الخاصة بوسائل النقل العام المزودة بتجهيزات خاصة لذوي الإعاقة لعام 2004 (المبادئ التوجيهية لمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ) عند تفسير معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) . 
المبادئ التوجيهية لمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  متاحة على الموقع الإلكتروني للسجل الفدرالي للتشريعات: legislation.gov.au/Details/F2005B01059/Supporting%20Material%203/Text. 
قامت وزارة البنية التحتية والنقل والتنمية الإقليمية والاتصالات والفنون (Department of Infrastructure, Transport, Regional Development, Communications and the Arts) (الوزارة) بنشر إرشادات للمساعدة في ضمان تيسير رحلة الراكب بأكملها.  ويحمل مستند الإرشادات هذا عنوان "دليل الرحلة الكاملة":  وهو دليل للتفكير فيما يتجاوز الامتثال لإنشاء رحلات نقل عام مزودة بتجهيزات لذوي الاعاقة (دليل الرحلة الكاملة). 
يتوفر دليل الرحلة الكاملة على الموقع الإلكتروني للوزارة: infrastructure.gov.au/infrastructure-transport-vehicles/transport-accessibility/whole-journey-guide. 
تقديم شكوى 
إذا كان في اعتقاد شخص ما أن مشغل أو مزود النقل العام لا يمتثل لقانون التمييز ضد ذوي الإعاقة (DDA) أو معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ، يمكنه تقديم شكوى إلى المفوضية الأسترالية لحقوق الإنسان (Australian Human Rights Commission, AHRC) المعنية بالتحقيق في الشكاوى المتعلقة بالتمييز وتسويتها.  وإذا لم تنجح هذه العملية، يمكن للشخص بدء إجراءات قانونية لدى المحكمة الفدرالية الأسترالية أو محكمة الدائرة الفيدرالية لأستراليا.
يتوفر المزيد من المعلومات حول إجراءات الشكاوى المقدمة إلى AHRC على موقع AHRC الإلكتروني: humanrights.gov.au/complaints/make-complaint أو  من خلال الاتصال بخدمة المعلومات الوطنية لدى AHRC على الرقم 1300 656 419  أو  (02) 9284 9600.
بالإضافة إلى ذلك، أتاحت المفوضية الأسترالية لحقوق الإنسان (Australian Human Rights Commission, AHRC) الموارد التالية: 
عرضاً توضيحياً بلغة الاشارة الأسترالية (أوسلان) يشرح إجراءات تقديم الشكوى، يمكن الاطلاع عليه عبر: humanrights.gov.au/complaints/complaint-guides/complaint-information-auslan.
ورقة معلومات حول إجراءات تقديم الشكوى مترجمة إلى 63 لغة ومتاحة بنسق  PDF وWord، ويمكن الاطلاع عليها عبر: humanrights.gov.au/about/translated-information?_ga=2.122582603.1552785458.1639964315-1107795329.1639964314.  
المراجعات السابقة
يُطلب من وزير البنية التحتية والنقل والتنمية الإقليمية والحكم المحلي كل خمس سنوات، بالتشاور مع النائب العام، مراجعة كفاءة وفعالية معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) .
حددت المراجعات السابقة عددًا من العوائق الرئيسية التي تؤثر على كفاءة وفعالية معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ، بما في ذلك:
عدم وضوح بعض المتطلبات وعدم التوافق أو التناقض مع المعايير أو اللوائح الأخرى.
الحاجة إلى تلبية الاحتياجات الحالية والمستقبلية للمجتمع الأسترالي، بما في ذلك:
ضمان الاستيعاب الملائم لأشكال النقل والتقنيات الجديدة والناشئة.
مراجعة المراجع الخاصة بالمعايير الأسترالية القديمة حيث قد تكون قديمة أو غير مناسبة للغرض أو غير متوافقة مع الإصدارات الحديثة من المعايير الأسترالية.  (المعايير الأسترالية هي المستندات المشار إليها في معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  التي تحتوي على مواصفات التصميم والإجراءات والمبادئ التوجيهية). 
الطبيعة الإلزامية لبعض الأحكام التي قد تحد من قدرة مشغلي النقل العام على تنفيذ حلول مبتكرة. 
يمكن أن تؤدي هذه العوائق إلى حالات حيث:
تضع بعض الأحكام في معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  المزيد من العوائق أو تفشل في إزالة العوائق للأشخاص ذوي الإعاقة ليتمكنوا من التنقل باستقلالية. 
يكون من غير العملي أو غير المجدي بالنسبة لمشغلي ومقدمي خدمات النقل الامتثال لأحكام معينة في معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) .
تحدث نتائج أو أخطاء غير متسقة في تفسير معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) .  وقد تؤدي هذه التناقضات إلى تكاليف إضافية للأشخاص ذوي الإعاقة ومشغلي ومزودي النقل العام.
يتحمل مشغلو ومزودو النقل العام مسؤولية الامتثال لمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) .  وقد أدركت المراجعات السابقة الصعوبات في تلبية المواعيد المستهدفة للامتثال في معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) .  وذكرت التقارير المقدمة إلى المراجعات السابقة أنه من غير المحتمل أن تكون خدمات النقل العام والبنية التحتية ممتثلة بنسبة 100 في المائة بحلول 31 ديسمبر/كانون الأول 2022 (باستثناء القطارات والترام، والتي يجب أن تكون ممتثلة بحلول عام 2032).
من الصعب مراقبة الامتثال لمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  لأن المعايير لا تتضمن متطلبات إعداد التقارير الوطنية.  وقد سلطت المراجعات السابقة لمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  الضوء على هذه المشكلة، ويجري تطوير واختبار الحلول المحتملة لتنفيذ إطار عمل إبلاغ متسق وطنياً مع أصحاب المصلحة.
تحديث معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) 
للنظر في توصيات المراجعات السابقة وملاحظات وآراء أصحاب المصلحة الآخرين، تعمل الحكومات على تطبيق إصلاحات لمعايير الإعاقة لوسائل النقل العام المزودة بتجهيزات خاصة لذوي الإعاقة (عملية الإصلاح).  
في أغسطس/آب 2019، وافق وزراء البنية التحتية والنقل على إجراء إصلاحات على معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  لضمان استمرارية نفاذها وفعاليتها، ولكي تكون مناسبة للغرض وتلبي الاحتياجات الحالية للمجتمع الأسترالي.   وفي 9 أغسطس/آب 2022، اختتمت المشاورات العامة بشأن المرحلة الثانية من عملية الإصلاح، والتي تغطي 54 مجالًا للإصلاحات المحتملة.  كما سيتم إعداد بيان عن أثر القرار التنظيمي مع الإصلاحات الموصى بها لوزراء البنية التحتية والنقل للنظر فيه في منتصف عام 2023.  ويعتمد هذا على المرحلة الأولى من عملية الإصلاح، حيث وافق الوزراء على 16 مجالًا للإصلاحات المنطبقة على معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  في فبراير/شباط 2022.
إنَّ عملية الإصلاح التحديثي لها أهدافها الخاصة ومبادئها التوجيهية، وهي منفصلة عن هذه المراجعة. 
تقرُّ الحكومة الأسترالية بوجود روابط بين عملية الإصلاح والمراجعة. وسيتم دمج النتائج والآراء والملاحظات المستقاة من عملية الإصلاح في المراجعة.
يتوفر المزيد من المعلومات حول عملية الإصلاح على الموقع الإلكتروني للوزارة: infrastructure.gov.au/transport-accessibility.
نطاق مراجعة عام 2022 
رأيك يهمنا ونريد أن نفهم ما إذا كانت معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  تؤدي وظيفتها. إننا بحاجة إلى الاستماع إلى التجارب اليومية للأشخاص ذوي الإعاقة وأسرهم ومقدمي الرعاية لهم، ومناصريهم ومشغلي ومزودي خدمات النقل العام وحكومات الولايات والمقاطعات. 
السؤال المهم في هذه المراجعة هو ما إذا كانت معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  تعمل على تقليل التمييز ضد الأشخاص ذوي الإعاقة في خدمات النقل العام.  وفيما يتعلق بتجاربك الخاصة، نود معرفة ما إذا كانت مخاوفك قد تمت معالجتها من خلال عملية الإصلاح الحالية. وإذا كانت هناك مشكلات لا تغطيها الإصلاحات الحالية، نأمل أن تخبرنا بها لمساعدتنا على فهم وتحديد التغييرات المستقبلية لمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) . 
نطاق الاختصاصات 
ستأخذ المراجعة في الاعتبار كفاءة وفعالية معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ، بما في ذلك: 
هل تمّ القضاء على التمييز، بقدر الإمكان، وفقاً لمتطلبات الامتثال المنصوص عليها في الجدول 1 من معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) 
أية تعديلات ضرورية على معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) .
ستركز المراجعة على ما يلي: 
تقييم آراء الجمهور والإبلاغ عنها
إحراز تقدم للقضاء على التمييز ضد ذوي الإعاقة في خدمات النقل العام
تحديد مجالات الإصلاح لمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  
تقييم امتثال مشغلي ومزودي النقل العام للمتطلبات المنصوص عليها في الجدول 1 من معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ، بما في ذلك التواريخ المستهدفة للامتثال في الجدول 1، الجزء 4 من معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) .
توصيات للحكومات
ستساعدنا ملاحظاتك على المراجعة في تقييم ما إذا كانت معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  تقلل من التمييز ضد الأشخاص ذوي الإعاقة.
إذا وجدنا أن معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  لا تعمل بشكل جيد، أو ثمة مجالات معينة للتحسين يمكن شمولها، فسنقدم توصيات بشأن ما يجب تغييره وكيفية تغييره.
إنَّ التعاون بين ذوي الإعاقة والحكومة الأسترالية والولايات والمقاطعات وقطاع النقل العام أمراً حيويًا لضمان التقدم وتنفيذ توصيات المراجعة.  سيوفر هذا فرصة للعمل المشترك وتحديد أي تعديلات مستقبلية على معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) . 
سيتم تقديم تقرير المراجعة إلى وزير البنية التحتية والنقل والتنمية الإقليمية والحكم المحلي والنائب العام في أواخر عام 2023.
ادلِ برأيك
يمكنك إبداء رأيك من خلال تقديم ملاحظة أو الإجابة على الأسئلة أدناه أو المشاركة في المشاورات العامة. 
لقد قدمنا ​​الأسئلة التالية لمساعدتك في تقديم ملاحظتك بشأن المراجعة.  ولا يتوجب عليك لزاماً الإجابة على جميع الأسئلة، إذ نسترشد بها فقط لمساعدتنا على فهم آرائك وتجاربك في مناحي مختلفة من معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) .  ونحثك على مشاركة أية تجارب أخرى تهمك. 
عند تقديم ملاحظتك، يرجى إخبارنا بما إذا كنت من ذوي الإعاقة، أو أحد أفراد أسرته أو مقدم الرعاية له، أو مناصراً لذوي الإعاقة أو المجال، أو مشغل أو مزود نقل عام، أو صاحب مصلحة في حكومة الولاية أو المقاطعة أو غير ذلك.
أسئلة لمستخدمي وسائل النقل العام 
نريد أن نعرف رأيك في معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) 
هل أنت على دراية بمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  ولماذا تمّ وضعها؟  إذا كان الأمر كذلك، فأين علمت بمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟  هل نحتاج إلى زيادة الوعي بمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟  وكيف؟
إلى أي مدى تعتقد أن معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  قد أزالت التمييز في خدمات النقل العام؟
في السنوات الخمس الماضية، هل رأيت تحسينات في إمكانية الوصول والسلامة للأشخاص ذوي الإعاقة في خدمات النقل العام؟  ما هي التحسينات التي رأيتها؟
هل ما زالت هناك عوائق أمام الأشخاص ذوي الإعاقة الذين يستخدمون أو يرغبون في استخدام وسائل النقل العام؟ إذا كان الأمر كذلك، كيف تعتقد أنه يمكن تحسين معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  للمساعدة في معالجة هذه العوائق؟ 
هل معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  بحاجة للتغيير؟ إذا كان الأمر كذلك، اخبرنا كيف تعتقد أنه يمكن تغيير معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  ولماذا؟
هل أنت على دراية بالمبادئ التوجيهية لدعم الركاب والمشغلين ومقدمي الخدمات عند تفسير معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟  إذا كان الأمر كذلك، هل تجدها مفيدة؟  إذا لم يكن كذلك، فلماذا؟
اخبرنا عن تجربتك في الوصول إلى وسائل النقل العام واستخدامها
التخطيط لرحلتك - اخبرنا عن تجربتك في الحصول على معلومات حول مسارات النقل العام والجداول الزمنية وأية محطات ربط مطلوبة ومعلومات في الوجهة بالشكل الذي يناسب احتياجاتك.  كيف تؤثر ظروفك على التخطيط لرحلة النقل العام؟
نقاط توقف أو محطات النقل العام - اخبرنا عن تجربتك في نقاط توقف النقل العام والمحطات والأرصفة والمطارات ونقاط الصعود الأخرى، من وقت وصولك حتى صعودك على متن وسيلة النقل.  هل أنت قادر على تحديد نقاط الصعود ومناطق الانتظار المناسبة والآمنة بسهولة؟ هل المعلومات متاحة بسهولة بالنسق المفضل لديك؟
على متن خدمة النقل العام - اخبرنا عن تجربتك خلال رحلتك على متن وسائل النقل العام. هل تستطيع الركوب باستقلالية وبسرعة وسهولة، والحصول على تجربة آمنة ومريحة على متن المركبة؟ إذا كانت الإجابة لا، فلماذا؟
عرقلة رحلتك - اخبرنا عن تجربتك مع العراقيل المخطط لها وغير المخطط لها للتشغيل المعتاد لوسائل النقل العام. وعند حدوث اضطراب، كيف يؤثر ذلك عليك وما تحتاجه للتأكد من أنه يمكنك الاستمرار في التنقل بأمان وثقة؟
الشكاوى - إذا كنت تعتبر أن مشغل أو مزود النقل العام لا يفي بالتزاماته، فكيف تتعامل مع هذا الموقف؟ هل تعرف كيف تقدم شكوى؟ إذا كان الأمر كذلك، أخبرنا عن تجربتك.
أسئلة لمشغلي ومزودي النقل العام 
نريد أن نعرف رأيك في المعايير
هل أنت على دراية بمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  ولماذا تمّ وضعها؟  إذا كان الأمر كذلك، أين عرفت معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟ هل نحتاج إلى زيادة الوعي بمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟  وكيف؟
هل تقدمون أي تدريب حول التوعية الخاصة بخدمات ذوي بالإعاقة أو معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟  ماذا يتضمن هذا؟
هل تفهم التزاماتك عندما يتعلق الأمر بالقضاء على التمييز في خدمات النقل العام؟  كيف ساعدتك معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  على فهم التزاماتك؟ 
هل تعتقد أن معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  قد أزالت التمييز من خدمات النقل العام؟  ولماذا؟
هل أنت على دراية بالمبادئ التوجيهية لدعم الركاب والمشغلين ومقدمي الخدمات عند تفسير معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟  هل ترجع إلى هذه المبادئ التوجيهية لمساعدتك في تفسير معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟  إذا كانت الإجابة لا، فلماذا؟
هل ما زالت هناك عوائق أمام ذوي الإعاقة الراغبين في استخدام وسائل النقل العام؟  إذا كان الأمر كذلك، كيف تعتقد أنه يمكن تحسين معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  للمساعدة في إزالة هذه العوائق؟
هل توضح معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  بوضوح كيفية معالجة العوائق لضمان امتثالك لالتزاماتك بموجب قانون التمييز ضد ذوي الإعاقة (DDA)؟
هل معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  بحاجة للتغيير؟ إذا كان الأمر كذلك، اخبرنا كيف تعتقد أنه يمكن تغيير معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  ولماذا؟
اخبرنا عن تجربتك مع مستخدمي وسائل النقل العام بمن فيهم ذوي الاعاقة 
التخطيط للرحلة - ما هي تجربتك في دعم الأشخاص ذوي الإعاقة، بما في ذلك أسرهم ومقدمي الرعاية لهم، للتخطيط لرحلة النقل العام؟  هل توفر معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  وضوحاً كافيًا لتمكين مؤسستك من القضاء على التمييز ضد ذوي الإعاقة عند التخطيط لرحلة النقل العام؟
نقاط توقف أو محطات النقل العام - ما هي تجربتك في دعم الأشخاص ذوي الإعاقة، بما في ذلك أسرهم ومقدمي الرعاية لهم، في نقاط توقف النقل العام والمحطات وأرصفة النقل العام ومواقع الصعود الأخرى؟  هل توفر معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  الوضوح الكافي لتمكين مؤسستك من القضاء على التمييز ضد ذوي الإعاقة عند انتظارهم وركوبهم على متن وسيلة النقل؟
على متن خدمة النقل العام - ما هي تجربتك في دعم ذوي الإعاقة، بما في ذلك أسرهم ومقدمي الرعاية لهم، أثناء رحلة النقل العام (على متن وسيلة النقل).  هل توفر معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  وضوحاً كافيًا لتمكين مؤسستك من القضاء على التمييز ضد الأشخاص ذوي الإعاقة على متن رحلة النقل العام؟
عرقلة رحلتك - ما هي تجربتك في دعم ذوي الإعاقة، بما في ذلك عائلاتهم ومقدمي الرعاية لهم، مع العراقيل المخطط لها وغير المخطط لها للتشغيل المعتاد لوسائل النقل العام.  هل توفر معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  وضوحاً كافيًا لتمكين مؤسستك من القضاء على التمييز ضد ذوي الإعاقة أثناء العراقيل المخطط لها وغير المخطط لها؟
الشكاوى - في السنوات الخمس الماضية، هل تلقيت أية شكاوى من الركاب بأنك لا تفي بالتزاماتك بموجب معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟  كيف تعاملت مع هذه المخاوف؟
الامتثال لمعايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) 
1. طبقاً لمتطلبات معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  (الجدول 1، الجزء 4)، فإن جميع خدمات النقل العام والبنية التحتية (باستثناء عربات السكك الحديدية، المحددة بنسبة 90 في المائة) يجب أن تتوافق بنسبة 100 في المائة مع معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  بحلول 31 ديسمبر/كانون الأول 2022. 
0. ما هي أقسام معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards)  التي تواجهك تحديات في الامتثال لها، ولماذا؟
0. لكل أصل من أصول النقل العام ذات الصلة بمؤسستك، ما هي النقاط المرجعية البسيطة والموثوقة (النوعية أو الكمية) التي يمكنك توفيرها كأساس لتقييم مدى الامتثال لمتطلبات معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟
0. في السنوات الخمس الماضية، ما هي التحسينات التي أدخلتها على إمكانية الوصول إلى خدمات النقل العام وسلامتها للأشخاص ذوي الإعاقة؟
1. اعتبارًا من 31 ديسمبر/كانون الأول 2022، إلى أي مدى ستتوافق أصول النقل العام في مؤسستك مع متطلبات معايير النقل (Transport Standards) (Transport Standards) ؟  يرجى الرد على جميع الأصول ذات الصلة بمؤسستك. 
قد يساعدك الجدول أدناه في إجابتك.  يمكن أن تكون الطريقة التي تقدم بها هذه المعلومات مرنة ويتم تقديمها بطريقة ملائمة لمؤسستك (على سبيل المثال بما يتماشى مع كيفية مراقبة معلومات الامتثال وتحديد الأصول حاليًا).  في حالة عدم قدرتك على تقديم بيانات كَمية، يرجى تقديم تقديرات حتى يكون تحليلنا كاملاً بقدر الإمكان.

	الأصل
	النسبة المئوية للامتثال لمعايير الإعاقة لوسائل النقل العام (DSAPT) (لاحظ أن هذا يجب أن يغطي جميع الأقسام ذات الصلة المتعلقة بهذا الأصل)
	إذا لم تكن ممتثلاً بالكامل، يرجى تحديد مجالات معايير الإعاقة لوسائل النقل العام التي تمثل تحديًا للوفاء بالامتثال
	التعليقات الداعمة وأسباب عدم الامتثال

	مثال 
حافلات/
منصات/ 
عرض مرئي...إلخ 
	80٪
	أقسام خاصة بالدرابزين والإنارة
	يشكل الامتثال المتعلق بالدرابزين والإضاءة تحديًا بسبب ...
سيتم الوفاء بالامتثال في هذه المجالات بحلول XX ...
يتم استخدام الوصول المكافئ في المواقف التي لا يمكن فيها توفير XXX


يرجى توضيح الأصول التي تنطبق على مؤسستك فقط وتحديد كل أصل من حيث صلته بك، بما في ذلك عوامل تحديد كل أصل.  ويمكن أن يكون ذلك من خلال نوع وسيلة النقل (مثل الحافلات والقطارات والعَبّارات وما إلى ذلك)، أو أجزاء من البنية التحتية (مثل الأرصفة أو نقاط توقف الحافلات) أو توفير المعلومات (مثل عرض المعلومات والاتصالات).  على سبيل المثال، يمكنك اعتبار أرصفة القطارات كأحد الأصول التي تشمل مؤشرات ملموسة ومسارات وصول ومعززات سمعية وما إلى ذلك.
تقديم ملاحظة أو رأي
يمكنك تقديم ملاحظة أو رأي ومشاركة تجاربك معنا:
كتابياً أو عبر تسجيل مقطع فيديو أو رسالة صوتية وإرساله عبر البريد الإلكتروني إلىDisabilityTransport@infrastructure.gov.au
عن طريق الهاتف (مكالمة مجانية) على الرقم 1800621372
بالبريد العادي إلى العنوان:
Director
Disability and Transport Standards
Land Transport Policy
Department of Infrastructure, Transport, Regional Development, Communications and the Arts
GPO Box 594
Canberra ACT 2601
من خلال استبيان إلكتروني سيتوفر على موقع الوزارة في عام 2023، أو
من خلال حضور جلسة تشاور عامة في عام 2023.  ستتوفر معلومات إضافية عن جلسات التشاور العامة في مطلع عام 2023.  ويمكنك التسجيل لتلقي تحديثات حول جلسات التشاور العامة عن طريق إرسال بريد إلكتروني إلى DisabilityTransport@infrastructure.gov.au.
نأمل في الحصول على ملاحظاتك في موعدٍ أقصاه 30 حزيران (يونيو) 2023.
التواصل
للاستفسارات حول المراجعة، بما في ذلك هذه الورقة، يرجى التواصل مع الوزارة عبر DisabilityTransport@infrastructure.gov.au.
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