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L'Australie sollicite votre soutien pour être réélue à la première partie du Conseil de l'OACI.
L'Australie est un membre fondateur de l'OACI et siège au Conseil de l'OACI depuis 1947.
Nous avons participé à la rédaction de la Convention de Chicago et avons été l'un des premiers États à la ratifier. Depuis la création de l'OACI, l'Australie a toujours fait preuve d'un engagement fort en matière de leadership dans le domaine de l'aviation civile internationale et contribué à son développement afin qu'aucun pays ne soit laissé pour compte.
En cas de réélection, nous continuerons à œuvrer pour les États membres de l'OACI en prenant les engagements suivants : 
· améliorer la sécurité, la sûreté et la pérennisation du réseau aérien mondial ;
· renforcer le développement économique et la protection de l'environnement ;
· agir en tant qu'intermédiaire intègre et de confiance, en tenant compte des intérêts des États aéronautiques établis et émergents ;
· participer de manière coopérative, productive et active à l'OACI et investir dans son avenir ;
· apporter une stabilité continue et une expérience précieuse au Conseil de l'OACI ;
· aider à renforcer les capacités et les compétences dans le domaine de l'aviation en Asie-Pacifique afin qu'aucun pays ne soit laissé pour compte.
Contribution de l'Australie au Conseil de l'OACI 
Dans le cadre du Conseil de l'OACI, l'Australie a contribué à l'avancement et au développement continus de l'aviation civile internationale par le biais des actions suivantes :
· contribuer activement et collaborativement à tous les comités du Conseil ;
· défendre l'approche de l'OACI pour suivre le rythme des progrès et des défis du secteur ; 
· veiller à ce que tous les points de vue soient pris en compte dans l'élaboration des Normes et pratiques recommandées (SARP) ;
· promouvoir les SARP qui peuvent être effectivement mises en œuvre par les États membres de l'OACI ;
· contribuer à l'élaboration du Cadre mondial de l'OACI pour des carburants d'aviation durables, des carburants d'aviation à faible teneur en carbone et d'autres énergies plus propres pour l'aviation ;
· s'engager à respecter la transparence et la responsabilité des dispositions de gouvernance de l'OACI.
Contribution globale de l'Australie à l'aviation civile internationale
Nous travaillons en collaboration et en coopération avec les États membres de l'OACI pour élaborer des SARP dans le cadre de l'ensemble des objectifs stratégiques de l'OACI :
· en contribuant activement et de manière constructive aux travaux du Conseil de l'OACI et de ses comités ;
· en partageant nos expériences, notre expertise et nos points de vue, ainsi que ceux de la région Asie-Pacifique, avec la communauté internationale de l'aviation civile ;
· en défendant et soutenant les efforts visant à relever les principaux défis environnementaux, notamment l'objectif ambitieux à long terme pour l'aviation internationale de zéro émission nette de carbone d'ici 2050 et le programme de réduction des émissions de carbone pour l'aviation internationale.
L'Australie contribue à l'OACI en tant que membre actif des organismes suivants :
· la Commission de navigation aérienne ;
· plus de 20 groupes d'experts de l'OACI couvrant la sécurité aérienne, la navigation aérienne, la sûreté aérienne et plus de 80 groupes de travail ;
· le Comité de la Protection de l'Environnement en aviation, le Comité juridique, le Groupe consultatif technique sur le Programme d'identification des voyageurs et le Conseil du Répertoire de clés publiques et son organe exécutif ;
· des groupes régionaux tels que la Conférence des directeurs généraux de l'aviation civile de la région Asie-Pacifique, le Groupe régional de sécurité de l'aviation, le Groupe régional de planification et de mise en œuvre de la navigation aérienne et le Forum régional de coordination de la sûreté de l'aviation.
Soutenir notre région
L'Australie s'engage à ce que les États membres de l'OACI dans la région Asie-Pacifique bénéficient du soutien nécessaire pour atteindre les objectifs stratégiques de l'OACI.
L'Australie apporte son soutien aux initiatives visant à renforcer les capacités et les compétences dans le domaine de l'aviation en Asie-Pacifique, afin de favoriser la sécurité, la sûreté et la pérennisation de l'industrie aéronautique dans la région :
· 100 millions de dollars pour l'assistance technique et le renforcement des capacités, afin de contribuer à un secteur de l'aviation plus sûr, de meilleure qualité, plus pérenne et plus résilient dans le Pacifique, y compris le financement nécessaire pour continuer à aider le Bureau de la sécurité aérienne dans le Pacifique à réaliser des audits de sécurité pour ses membres.
· 1 million de dollars pour le Bureau de liaison de l'OACI pour les petits États insulaires en développement du Pacifique, accueilli par le gouvernement des Fidji, afin de contribuer à assurer l'avenir du Bureau et d'améliorer la collaboration de l'OACI avec les pays insulaires du Pacifique.
· programmes bilatéraux de renforcement des capacités dans le domaine de l'aviation mis en place depuis longtemps en Indonésie et en Papouasie-Nouvelle-Guinée ;
· travailler en étroite collaboration avec les autorités de réglementation de la sécurité aérienne dans le Pacifique, afin de soutenir la formation des médecins-examinateurs de l'aéronautique conformément aux normes de l'OACI ;
· permettre des voyages aériens sûrs en aidant les États de notre région à améliorer leurs procédures opérationnelles standard et leurs contrôles qualité, et en sensibilisant les acteurs concernés à la sécurité et en favorisant une culture de la sécurité positive dans les aéroports ;
· contributions actives au programme de procédures de vol de l'OACI pour la région Asie-Pacifique, afin d'accélérer la mise en œuvre de la navigation fondée sur les performances dans la région.
Aviation internationale en Australie
Chaque année, l'Australie administre en toute sécurité 11 % de l'espace aérien mondial. 
En 2024, plus de 41 millions de personnes et 1,1 million de tonnes de fret ont été transportés par les services aériens internationaux à destination et en provenance de l'Australie.
Il existe 179 liaisons directes entre l'Australie et des villes internationales.
L'Australie compte 31 aéroports internationaux dans un réseau de plus de 300 aérodromes qui assurent le transport public régulier, le trafic charter et l'aviation générale.
L'Australie dispose de :
· 31 149 pilotes
· 16 538 avions immatriculés
· 31 274 drones enregistrés
· 615 titulaires de certificats de transporteur aérien
· 10 023 titulaires de licences de technicien de maintenance aéronautique 
Contact 
Pour en savoir plus sur la campagne électorale de l'Australie pour la première partie du Conseil de l'OACI : 
www.infrastructure.gov.au/ICAO 
InternationalICAO@infrastructure.gov.au
