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2025–28
Australia solicita su apoyo para ser reelegida para la Parte I del Consejo de la OACI
Australia es un miembro fundador de la OACI y ha contribuido al Consejo de la OACI desde 1947.
Participamos en la redacción del Convenio de Chicago y fuimos uno de los primeros Estados en ratificarlo. Desde los inicios de la OACI, Australia ha demostrado de manera consistente un firme compromiso con el liderazgo en la aviación civil internacional y el apoyo a su desarrollo para que ningún país se quede atrás.
Si somos reelegidos, continuaremos trabajando para los Estados miembros de la OACI mediante las siguientes acciones: 
· mejorar la seguridad, la protección y la sostenibilidad de la red mundial de aviación;
· fortalecer el desarrollo económico y la protección del medio ambiente;
· actuar como un intermediario honesto y confiable que tiene en cuenta los intereses tanto de los Estados consolidados en la aviación como de los Estados emergentes;
· participar de manera cooperativa, productiva y activa en la OACI e invertir en el futuro de la OACI;
· aportar estabilidad continua y experiencia valiosa en el Consejo de la OACI;
· ayudar a desarrollar la capacidad y los recursos de la aviación en Asia-Pacífico para garantizar que ningún país se quede atrás.
Contribución de Australia al Consejo de la OACI 
A través del Consejo de la OACI, Australia ha contribuido al avance y desarrollo continuos de la aviación civil internacional mediante las siguientes acciones:
· al contribuir de forma activa y colaborativa en todos los comités del Consejo;
· al abogar por el enfoque de la OACI para mantenerse al día con los avances y retos del sector; 
· al asegurar que todas las perspectivas sean escuchadas e incluidas en el desarrollo de las Normas y Prácticas Recomendadas (SARP);
· al apoyar aquellas SARP que puedan aplicarse de forma eficaz por los Estados miembros de la OACI;
· al contribuir al desarrollo del Marco Mundial de la OACI para combustibles de aviación sostenibles, combustibles de aviación con menos emisiones de carbono y otras energías más limpias para la aviación;
· al comprometerse con la transparencia y la responsabilidad en los sistemas de gobernanza de la OACI.
Contribución mundial de Australia a la aviación civil internacional
Trabajamos en colaboración y cooperación con los Estados miembros de la OACI para desarrollar las SARP en todos los objetivos estratégicos de la OACI mediante las siguientes acciones:
· contribuimos de manera activa y constructiva en el Consejo de la OACI y en los comités del Consejo;
· compartimos nuestras experiencias, conocimientos y perspectivas, así como los de la región Asia-Pacífico, en beneficio de la comunidad internacional de la aviación civil;
· somos uno de los principales impulsores del trabajo destinado a afrontar los principales desafíos ambientales, incluido el objetivo a largo plazo en la aviación internacional de alcanzar cero emisiones netas de carbono para 2050 y el Plan de Compensación y Reducción de las Emisiones de Carbono para la Aviación Internacional.
Australia contribuye a la OACI mediante su participación activa en las siguientes áreas:
· la Comisión de Navegación Aérea;
· más de 20 paneles de la OACI que abarcan la seguridad aérea, la navegación aérea, la protección de la aviación y más de 80 grupos de trabajo;
· el Comité sobre la Protección del Medio Ambiente y la Aviación, el Comité Jurídico, el Grupo Técnico Asesor sobre el Programa de Identificación de Viajeros y la Junta del Directorio de Claves Públicas y su órgano ejecutivo;
· grupos regionales como la Conferencia de Directores Generales de Aviación Civil de Asia-Pacífico, el Grupo Regional de Seguridad de la Aviación, el Grupo Regional de Planificación y Ejecución de la Navegación Aérea y el Foro Regional de Coordinación de la Seguridad de la Aviación;
Apoyo a nuestra región
Australia se compromete a garantizar que los Estados miembros de la OACI en Asia-Pacífico reciban apoyo para alcanzar los objetivos estratégicos de la OACI.
Australia proporciona apoyo a las iniciativas de desarrollo de capacidades y recursos en la aviación en Asia-Pacífico con el fin de promover una industria de la aviación segura, protegida y sostenible en la región:
· $100 millones para asistencia técnica y de desarrollo de capacidades con el fin de promover un sector de la aviación en el Pacífico más seguro, de mayor calidad, más sostenible y resiliente, incluida la financiación para seguir ayudando a la Oficina de Seguridad Aérea del Pacífico a realizar auditorías de seguridad para sus miembros;
· $1 millón para la Oficina de Enlace de la OACI para los Pequeños Estados Insulares en Desarrollo del Pacífico, con sede en el Gobierno de Fiji, con el fin de ayudar a garantizar el futuro de la Oficina y mejorar la colaboración de la OACI con los países insulares del Pacífico;
· programas bilaterales de larga trayectoria de desarrollo de capacidades en la aviación en Indonesia y Papúa Nueva Guinea;
· colaboración estrecha con los organismos reguladores de la seguridad aérea del Pacífico para promover la formación de médicos examinadores aeronáuticos de conformidad con las normas de la OACI;
· facilitación de la seguridad de los viajes aéreos prestando apoyo a los Estados de nuestra región para que mejoren los procedimientos operativos estándares y los controles de calidad y fomentar la conciencia sobre la seguridad y una cultura positiva acerca de la seguridad en los aeropuertos;
· contribuciones activas al Programa de Procedimientos de Vuelo de Asia-Pacífico de la OACI para acelerar la implementación de la navegación basada en el rendimiento en la región.
La aviación internacional en Australia
Cada año, Australia gestiona de forma segura el 11 % del espacio aéreo mundial. 
En 2024, se transportaron más de 41 millones de personas y 1.1 millones de toneladas de carga en servicios aéreos internacionales hacia y desde Australia.
Existen 179 conexiones directas de pasajeros entre ciudades australianas e internacionales.
Australia cuenta con 31 aeropuertos internacionales designados en una red de más de 300 aeródromos que dan servicio al transporte público regular, los vuelos chárter y el tráfico aéreo general.
Australia cuenta con:
· 31 149 pilotos
· 16 538 aeronaves registradas
· 31 274 drones registrados
· 615 titulares de certificados de operador aéreo
· 10 023 titulares de licencias de ingeniero de mantenimiento de aeronaves 
Contacto 
Para obtener más información sobre la campaña electoral de Australia para la Parte I del Consejo de la OACI: 
www.infrastructure.gov.au/ICAO 
InternationalICAO@infrastructure.gov.au
