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Perkhidmatan
Tribunal Gaji Dan Elaun, bagi pihak dan dibiayai sepenuhnya oleh Kerajaan Australia, menentukan saraan yang patut dibayar kepada ketua pegawai eksekutif kerajaan tempatan di Wilayah Lautan Hindi serta bayaran khidmat, belanja dan elaun yang diperuntukkan kepada ahli-ahli yang dipilih. 
Apakah ertinya bagi saya?
Kajian semula dan penentuan tahunan yang dibuat oleh Tribunal Gaji Dan Elaun memastikan keadaan kerajaan tempatan Wilayah Lautan Hindi ditentukan selaras dengan amalan di WA. Hal ini memastikan keadaannya moden dan berdaya saing, untuk menarik minat dan mengekalkan khidmat pemimpin-pemimpin yang berkebolehan dalam kerajaan tempatan. 
Tribunal ini dikehendaki menyelidik dan menentukan: 
amaun saraan ataupun amaun minimum dan maksimum saraan yang patut dibayar atau diperuntukkan kepada ketua pegawai eksekutif kerajaan tempatan secara tahunan.
amaun bayaran khidmat ataupun amaun minimum dan maksimum bayaran khidmat yang patut dibayar atau diperuntukkan kepada ahli-ahli majlis yang dipilih kerana menghadiri mesyuarat secara tahunan.
[bookmark: _GoBack]amaun belanja ataupun amaun minimum dan maksimum belanja yang patut digantikan bayarannya kepada ahli-ahli majlis yang dipilih secara tahunan.
amaun elaun ataupun amaun minimum dan maksimum elaun yang patut dibayar kepada ahli-ahli majlis yang dipilih dan ketua pegawai eksekutif kerajaan tempatan secara tahunan.
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